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— gZE™ 10,000,000& = 14 10,000
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O g8 sdbel dIIe3 5,000,000 5,000
O g2 sdlel 3AMA sdes
100,000& * 122 1,200
202 4l 3,100 3,100 0
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O &2 E=8 NN #8 30,919
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— S2(800mm) 161,240& * 202 3,225
- &2 832,840& » 1& 833
- 2= (E35) 82,060& » 100= 8,206
— diol=(25-21-08) 65,050& = 100m’ 6,505
- BXI8 10,000& * 500m 5,000
— =2 2(800+700) 127,000& * 402 5,080
— wWESEHEIH 90,000& = 204 1,800
O ol WXEg dstzs 22 (2)
300,000& » 80& 24,000
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O 2ot MHE LE 7L 150,000& * 24 300
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01 = LH 4 1l 900 900 0
O tgad ¥ Fdl g2 FAAH
20,0003 = 3% = 33| » 53 900
401 Al HIZ 201 I 84,664 91,746 AT,082
01 A& HI 78,100 81,900 A 3,800
O ead 2t
650,000& * 1700H2a = 1/5 22,100
O tgad sl 20 E Xotes S
2ot 249 5,000,000& * 4J0H A 20,000
O tg2d Ha dell 600,000& * 53 3,000
O tga3d |X2ell 200,000& * 4000 A& 8,000
O ga3d 292 XAIE  25,000,0008 = 1A 25,000
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O ZH MUSOE sZ2EHISM
20,000,000& = 14l 20,000
O &I A0S & =2 ZFHSAM
100,000& * 200m 20,000
03 A& S THHI 2,398 3,541 AN 1,143
O S22 FHIAIE AIE=20H]
333,000,000& * 0.72% 2,398
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O &Il 82 EZA 200,000& * 300m 60,000
Ha B2 gAY ,900,000 800,000 1,100,000
& ,330,000
i 570,000
401 A& HIZ 201 8] ,900,000 800,000 1,100,000
& ,330,000
e 570,000
01 A& HI ,893,200 794,600 1,098,600
O F#&1H XNE> EZHE A
1,693,200,000& * 1JH2 ,693,200
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200,000,000 = 1002 200,000
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s 2,106
01 At 2t 2l 4,230 4,168 62
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O sXNdg FR=A Zgd EH 7
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J| 1,194
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O SUMEBYD =& X 2ol oyl
20,000& = 2H * 43| » 128 1,920
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= 1,000,000
[ia 2,804,331
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= 1,000,000
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O &J1& ot THoll ol 2 AH Y
3,654,067,000& * 14 3,654,067
= 2,800,000
s 854,067
03 Al 2 THHI 12,600 21,813 29,213




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O otETHOHOI 2 AL AlE 2 THHI
12,600,000 * 14 12,600
AotE FHIAY 3,477,872 336,596 3,141,276
= 1,150,000
i 2,327,872
Aot EHIALY 3,430,000 320,000 3,110,000
= 1,150,000
s 2,280,000
401 A& HIZ 201 Y] 3,430,000 320,000 3,110,000
= 1,150,000
s 2,280,000
01 A& HI 3,417,240 317,840 3,099,400
O 20148 & 4G FHIAY A AIZAHI
100,000,000& * 1km 100,000
O BtA AGHE FHIAY
1,135,242,857& * 0.7km 794,670
= 400,000
s 394,670
O e AGHE HHIALY
648,943,4783& = 2.3km 1,492,570
= 750,000
s 742,570
O aotd ZEFEHIAE+E 9]
1,000,000,000& * 14l 1,000,000
O SAS U=37 A5td FHIAY
1,000,000& = 30m 30,000
03 Al 2 THHI 12,760 2,160 10,600
O 40Hd FHIAY AIER0HHI
12,760,000 * 14 12,760
otd el & ZH 47,872 16,596 31,276
101 @14 Hl 3,872 0 3,872
04 JIZHHZ2XRHEES 3,872 0 3,872
O THoHole Hi=2 2t el
44,0003 = 228 « 43 3,872
201 £B-2%H| 22,560 5,156 17,404
01 At 22l 11,410 4,580 6,830
O ot HRF =S4
7,0008 * 4¥ * 45| » 128 1,344
O FRUA(IER, otd) 22l2d SI| =<
= 20,000& = 50A 1,000
O HEEANBE 20 LHLSE 242
1,930& * 200 386
O ot& A< HAME Q5
1,000& = 1004 = 5& 500
O otdzel IR Zey EH 78
295,000& * 43| 1,180




S AL D
Hu: gHoIe 25
ot

CHel: ABIATHIAIY CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O NHotd t+e d8E
1,000,000 = 701 A 7,000
02 2Bl 11,150 576 10,574
O NYstd 42 2 Jis2 2| 6,600
— HIHEEY 242
30,000& * 11J0HA = 128 3,960
— M3 20,000 = 110HA = 128 2,640
O ot ZAl Xt S Xl 4,550
— XEX BAES 50,000& = 1CH 50
— AN B2 100,000 * 1CH 100
— XS XAl 400,000& = 1CH 400
- g 50 3,000,000& ~ 1CH 3,000
— X X 22l 1,000,000& * 1CH 1,000
202 o4 H| 1,440 1,440 0
01 2L HI 1,440 1,440 0
O SlEZA E2F& 0yl
20,000& = 29 * 33 = 12& 1,440
401 Al HI L 204 HI 20,000 10,000 10,000
01 Al&H| 20,000 10,000 10,000
O 2 & Jtse A B
10,000,000& = 14 10,000
O &8 A SA22H (S22, 20
) 10,000,000& = 14! 10,000
XS =8 988, 180 799,658 188,522
= 778,000
= 49,000
= 161,180
A2 Oolol® AHH L EEE =4 170,180 382,362 A212,182
=} 29,000
= 141,180
401 Al HI L £ 0HHI 170,180 382,362 N212,182
& 29,000
= 141,180
01 Al& H| 169,020 380,000 A 210,980
O A2 IOdictd HH £ 3=
40,000,000& * 14l 40,000
O ot EXNE =4 58,000,000& * 14! 58,000
= 29,000
= 29,000
O olEEEE =AAIY
20,000,000€ = 1.65km 33,000
O dEfAstE A X T HHAY
186,000& * 70m 13,020
O dH 2™ AdIE HHIZ2AH
500,000& = 50m 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

OF 7 21 44 I}
S|P 2
Aesens =2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 Al S THHI 1,160 2,362 21,202
O 272 Hlcheta HH L EIREAMY 20U
1,160,000 * 14l 1,160
SHEJIEd ML =S = A& 818,000 417,296 400,704
= 778,000
= 20,000
e 20,000
401 A& HIZ 2018 818,000 417,296 400,704
= 778,000
< 20,000
= 20,000
01 A& HI 812,790 417,296 395,494
O otEIIE N A 27,000,000& * 14 27,000
< 13,500
s 13,500
O “=thi=Al4d HHIALZ 13,000,000& = 14 13,000
< 6,500
e 6,500
O =Jtotd KX 22l 772,790,000& * 14 772,790
= 772,790
03 A2 2 0HHI 5,210 0 5,210
O =Jtotd KX ZelAtY S0l
5,210,000& = 14 5,210
= 5,210
LA 57 21,985 0 21,985
LotE =+ 21,985 0 21,985
201 et 21,025 0 21,025
01 At 22l 14,025 0 14,025
O 33AE Mol&E 48X +4
80& = 10,0000H 800
O B3AE Mol=7 Ha2RL =4l
7,000& = 15 * 43 * 33 1,260
O Moimloi(BSAIE) ZALX 244l
7,000& * 10 * 43 * 33 840
O &l 28 T2y &Y
295,000& * 3H 885
O Molthd =5 ZAZeld &Y
310,000& * 404 1,240
O NHEME AKX X& 2 Hsg M
10,000& = 50& » 23 1,000
O XNATHLHE 2ie=+ ZHIH
8,000,000& * 14! 8,000
02 2324l 7,000 0 7,000
O NAMHIH == AE&=2 ZHl
7,000,000& * 14! 7,000
202 044l 960 0 960




AN AL D
u: gl 2
el gstE =7 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
NIENTEL 960 0 960
O th+2 2ZEY ot
20,000 = 2 * 22 * 123 960
HE2HZH (A AL D) 194,229 152,621 41,608
= 32,536
i 161,693
ol 2 gl 136,351 99,301 37,050
= 32,536
i 103,815
ol 2AH| 136,351 99,301 37,050
= 32,536
s 103,815
101 14 Hl 136,351 99,301 37,050
= 32,536
s 103,815
03 RIAHAZZ2 T2+ 136,351 99,301 37,050
Oz &el RIALX 212 (%) 103,815
- Jl=s 1,071,990& » 3¥ » 128 38,592
— d0= 1,071,990& » 3Z * 43 12,864
— d2=2=Y  1,071,990& = 50% » 3% * 23] 3,216
— sl = 277,500& = 3Y = 43 3,330
— YEEIH
1,071,9902 * 60% * 3% * 23] 3,860
— d22Y Jtet= 45,0008 x 3H » 128 1,620
- HAHEZE 110,000& » 39¥ » 128 3,960
— A g Al 100,000& » 3H » 128 3,600
- Ws=E=xH| 60,000& = 3H * 128 2,160
- ESE 100,000& * 39 » 123 3,600
- 5 2RE 119,400& » 3H » 128 4,299
- gE¥2Z2Y 462,5203 * 3% x 123& 16,651
- fIg=¥ 50,000& = 3% = 123 1,800
- Mg 80,000& = 3% » 123 2,880
— G2 4| 30,7304 = 15¢ » 39 1,383
O S22 RIIAHAT A2 (XNYE) 32,536
- Jl=s 1,059,250& » 1H » 128 12,711
< 12,711
- &0z 1,059,250& » 1H * 43| 4,237
< 4,237
- d32=E 160,000& * 1H =« 23] 320
< 320
- ESY 100,000& » 1H 128 1,200
< 1,200
— YESOH 635,550 * 1% = 23] 1,272
< 1,272
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AN AL D
HE: HY2YFY (HHALD)
¢l =gl (chel & 9l)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O sgJIetHF =& Kl
20,000& = 4H = 183 1,440
O ZAHEHR =& ol
20,0003 = 3Y = 243| 1,440
O sEHgd: =& ol
20,0003 = 4 = 183l 1,440
O &MotEg R =& ol
20,0003 = 4% = 183l 1,440
203 R =&t 4,200 4,200 0
04 FN2ELRZ=TH| 4,200 4,200 0
O BA2E ZRFAH| 350,000& * 12& 4,200
HWeas(EH4D) 108,445 148,008 A 39,563
WEHHX S 108,445 98,008 10,437
LHEHeH X = 108,445 98,008 10,437
702 JISEES 108,445 98,008 10,437
(RPIE=RSE-—3= 108,445 98,008 10,437

O M2 s (88 8&3) 108,445,000 108,445




